

Руководствуясь ч.6 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Губернатора Владимирской области от 06.06.2012 N 35 «О порядке и сроках применения взысканий к муниципальным служащим Владимирской области за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», решением Совета народных депутатов муниципального образования город Александров от 27.03.2012г. № 21 «О внесении изменений и дополнений в  Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании город Александров», ст.26 Устава муниципального образования город Александров, Совет народных депутатов
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	       ВЛАДИМИРСКАЯ  ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ  ГОРОД  АЛЕКСАНДРОВ
    СОВЕТ  НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

четвертого созыва

 Р Е Ш Е Н И Е



	  20.02.2019 г.
	
	№  13  

	 О внесении изменений в решение Совета народных депутатов от 29.08.2012 г. № 49 « Об утверждении Положения «О порядке и сроках применения взысканий к муниципальным служащим муниципального образования город Александров за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»



Р Е Ш И Л:


1. Внести следующие изменения в Положение «О порядке и сроках применения взысканий к муниципальным служащим муниципального образования город Александров за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», утвержденное решением Совета народных депутатов   29.08.2012 г. № 49.

   1.1.  Дополнить пункт 4 подпунктом б.1) следующего содержания:

«б.1.) доклада подразделения кадровой службы соответствующего муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения муниципального служащего только с его согласия и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения (за исключением применения взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия).».
1.2. Пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Взыскания, предусмотренные за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, применяются не позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении муниципальным служащим коррупционного правонарушения и не позднее трех лет со дня его совершения. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального  опубликования  в средствах массовой информации.

	Глав города 


	М.Н. Романов


Согласовано:

Начальник юридического отдела


О.Н.Желудкова

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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